Handelsregister Registre du commerce Registro di commercio No 97 Donnerstag, 23.05.2002 120. Jahrgang

■ Rolf Schäfer, Architekt, in Küsnacht ZH, Schübelstrasse 10, 8700 Küsnacht, Einzelfirma (Neueintragung). Zweck: Architektur, Baumanagement, Handel mit Immobilien. Eingetragene Personen: Schäfer, Rolf, von Küsnacht ZH und Rüschlikon, in Küsnacht ZH, Inhaber, mit Einzelunterschrift; Schäfer, Lydia, von Küsnacht ZH und Rüschlikon, in Küsnacht ZH, mit Einzelunterschrift.

Tagebuch Nr. 12079 vom 16.05.2002 (00479550 / CH-020.1.040.648-0)